
 
 

 
 

                                                                                

IZVEŠTAJ  NEZAVISNOG REVIZORA 

Osnivaču i Nadzornom odboru JP Vodokanal, Bečej 

      

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva  Javnog Preduzeća Vodokanal, Bečej  (u 
daljem tekstu: JP Vodokanal, Bečej ili preduzeće), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 
2017. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na 
kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i napomene, koje 
sadrže pregled značajnih računovodstvenih politika i ostala obelodanjivanja.  

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u 
skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o 
računovodstvu i Zakona o reviziji („Službeni glasnik Republike Srbije“, 62/2013). Odgovornost 
rukovodstva obuhvata: uspostavljanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za 
sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno pogrešne iskaze, 
nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

 Odgovornost revizora 

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu obavljene revizije. 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o reviziji i Zakonom o 
računovodstvu Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da 
reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski 
izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.  

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom 
prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 
izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra 
interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju 
osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja 
mišljenja o efektivnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih 
računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte 
prezentacije finansijskih izveštaja. 



 
 

 
 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu osnovu za 
naše revizijsko mišljenje.  

Osnove za mišljenje sa rezervom 

Tokom proteklih godina Ugovorima o dodeli bespovratnih sredstava zaključenim između Pokrajinskog 
sekretarijata za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, Novi Sad i Opštine Bečej, dodeljena su 
sredstva Opštini Bečej za realizaciju projekata iz oblasti vodoprivrede. Opština Bečej je po osnovu 
rešenja, poveravala poslove realizacije navedenih projekata JP Vodokanal, Bečej. Po okončanju 
projekata JP Vodokanal, Bečej, je izgrađena sredstva i nabavljenu opremu evidentirao u okviru osnovnih 
sredstava. Na osnovu prezentovane dokumentacije, nismo mogli da se uverimo u osnovanost iskazivanja 
osnovnih sredstava i odloženih prihoda po osnovu navedenih rešenja Opštine Bečej. 

Potraživanja po osnovu prodaje iskazana u Bilansu stanja na dan 31. decembra 2017. godine u iznosu od 
RSD 71.231 hiljade, obuhvataju i neusaglašena potraživanja sa Ustanovom za sportsku i kulturnu 
aktivnost omladine Bečej Đorđe Predin – Badža u iznosu od RSD 2.971 hiljada i neusaglašena 
potraživanja sa Opštinom Bečej u iznosu od RSD 1.130 hiljada. Na ovaj način potraživanja u Bilansu 
stanja su više iskazana u iznosu od RSD 4.101 hiljada, dok su rashodi od usklađivanja vrednosti i neto 
gubitak manje iskazani u istom iznosu. 

Državni kapital iskazan u Bilansu stanja na dan 31. decembra 2017. godine iznosi RSD 321.151 hiljada, 
dok upisan kapital kod Agencije za privredne registre iznosi RSD 100.  
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, osim za pitanja navedena u prethodnom pasusu, finansijski izveštaji prikazuju 
istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj Javnog preduzeća 
Vodokanal, Bečej, na dan 31. decembra 2017. godine kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove 
gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike 
Srbije. 
 
 

Novi Sad, 26. jun 2018. godine  

                                                       Željka Berić 

                                                 Ovlašćeni revizor 

                                                                                   Centar za reviziju i ekonomska istraživanja 
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